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TIEDONKERUUN 
AJANKOHTA

Syyskuu 2019

TIEDONKERUUTAPA
Tutkimusaineisto kerättiin toimintayksiköissä paikan päällä paperilomakkeilla sekä 
siten, että asiakkaalla oli mahdollisuus vastata myös Internetissä olevalla sähköisellä
lomakkeella.

VASTAAJAMÄÄRÄ 1534 vastausta

KOHDEJOUKKO Kyselyt kohdistettiin osastojen palveluja käyttäville asiakasryhmille siten, että 
kyselyihin vastaajina olivat osastojen eri toimintayksiköissä asioivat henkilöt.
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Arviot palvelun eri osa-alueista (oma toiminta)
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Arviot palvelun eri osa-alueista (ostopalvelut)
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Kokonaisarvosana
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Minkä arvosanan (kouluarvosana: 4 - 10) antaisitte palvelun kokonaislaadusta?
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Suosittelu
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Kuinka todennäköisesti suosittelisitte tätä hoivakotia/asumispalvelua läheisillenne 

ja ystävillenne? (NPS)
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Suosittelijat (9-10)% - Arvostelijat (0-6)%




